



2023年11月15日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ア イ ズ
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 福 島 範 幸
(コード番号：5242 東証グロース)
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 部 門 長 今 村 武 史
(TEL 03-6419-8505)

(訂正) 「通期業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

2023年11月14日に公表いたしました「通期業績予想の修正に関するお知らせ」において、一部記載事項に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

「通期業績予想の修正に関するお知らせ」の提出後に、1株当たり当期純利益の額について誤りが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

【訂正前】

1. 2023年12月期通期業績予想数値の修正 (2023年1月1日～2023年12月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	1,031	176	176	122	122.09
今回修正予想 (B)	1,031	18	18	7	<u>7.86</u>
増 減 額 (B-A)	—	△157	△158	△114	
増 減 率 (%)	—	△89.5	△89.4	△93.6	
(ご参考) 前期実績 (2022年12月期)	847	157	142	96	119.64

【訂正後】

1. 2023年12月期通期業績予想数値の修正 (2023年1月1日～2023年12月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想 (A)	1,031	176	176	122	122.09
今回修正予想 (B)	1,031	18	18	7	<u>7.59</u>
増 減 額 (B-A)	—	△157	△158	△114	
増 減 率 (%)	—	△89.5	△89.4	△93.6	
(ご参考) 前期実績 (2022年12月期)	847	157	142	96	119.64

以 上